/IHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLWTbI

2. YCTaHOBUTL 3aluUTy B, NPUKPENUB K paHee
ycTaHoBneHHon sawute A bontamm M10x20.

4. Bce TOYKM KpenneHua 3aTaHyThb.

1. YcTaHOBUTL Oanky 3awnTel A, MPUKPENUB €€ K pamMme
tontamu M8x20 1 8x30 ¢ NnomoLLbO KpenéXHOW nnaHku 1.

3. 3agHKoK YacTb 3aWuThl B NPUKPYTUTE K LUTATHBIM
oTBEpCTUAM nonepedHoun banku 6ontamum M8x30.

ALF15251st

Nissan Patrol 5dr l'op Bbinycka: 2000 - 2010 O6vém asuratensa: 3,0 TD

KoMmnnekTytowme Kon-Bo
bont M8x20 4 wr.
bont M8x30 5 wr.
bont M10x20 2 LUT.
Lllanba 8 9 wr.
Lasba 10 2 Wr.
KpenéxHas nnaHka 1 2 LWT.

MpoKU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix 6ONTOB Macnom Unu apyroil

KOHCepBaLMOHHOW XUOKOCTbIO

JononuutensHan MHdopMauua Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

3awumTa KI1T1

Bec sawutol: 11.8 Kr

Bec komnnekTtauun: 0.5 kr
Pasmep 3awuTbl: 710x960x120
MomeHT 3aTskkn: M8 - 15.7Hm
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI N3 CTANK N ANIOMIAHARA

KOHCTRYKTOPCKMI OTAEN B NPEBE MEMEHFTE BRELUHWA B1E, HEG0D KOMNNSKTYHILWMY, cNocol yoTaHoBKM G23 YBE4OMINEHWA NOTREGUTENA.




